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2 3Funkcje / Accessories / Аксессуары

• Folia przeciwdeszczowa
• Rain cover
• Дождевик

• Rozpinana tylna część budki - wersja klima  
• Zipped rear part of the canopy - air con option  
• Расстегиваемая задняя часть будки -  
климатизированная версия

• Ocieplany ochraniacz na nóżki
• Insulated foot protector
• Чехол для ног

• Moskitiera
• Mosquito net
• Москитная сетка

• Możliwość montażu siedziska przodem  
   lub tyłem do kierunku jazdy 
• Forward or rear facing mounting positions 
• Вce блoки мoжнo уcтанавливать на раму 
   Kоляcки в разных направлениях (к себе, от себе)

• Możliwość montażu fotelika samochodowego
• An option to attach the car seat
• Возможность вкладывания автокресла  
   для ребенка 
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Dane Techniczne / Technical Details / Технические Данные:

Charakterystyka / Description / Характеристика

Długość [cm] / Length / Длина [см]

Szerokość [cm] / Width / Ширина [см]

Wysokość [cm] / Height / Высота [см]

Waga [kg] / Weight / Вес [кг]

Głębokość [cm] / Depth / Глубина [cм]

1) Regulacja wysokości rączki / Handle adjustment / Регулировка высоты ручки. 
2) Podnóżka / Leg rest / подножка. 3) Oparcia / Backrest / поддержки.

4 5 explorer

Wózek wielofunkcyjny z możliwością montażu 
fotelika samochodowego grupy 0+ 

Multi use pram with an option for mounting  
a 0+ group child car seat

Многофункциональная коляска с возможностью установки 
просторного детского автокресла 0+

• Możliwość wpięcia gondoli, spacerówki, oraz fotelika  
   samochodowego (elementy można wpinać przodem  
   i tyłem do kierunku jazdy)
• Regulowana wysokość rączki
• Rączka obszyta eco-skórą
• Kosz na zakupy zamykany na zamek błyskawiczny
• Folia przeciwdeszczowa, moskitiera
• Duża torba, mufki
• Konstrukcja wózka wykonana z aluminium
• Duże pompowane koła
• Samonastawne koła przednie z możliwością blokady  
   do jazdy na wprost
• Dodatkowa amortyzacja z możliwością regulacji
• Łatwy mechanizm składania i rozkładania wózka
• Uchwyt na butelkę
• Przewijak

WeRSja z GOnDOlą:
• Gondola pełna plastikowa, obszyta eko-skórą
• Rozpinana tylna część budki - wersja klima
• Zewnętrzna regulacja oparcia
• Wypełnienie gondoli oraz materacyk wykonane  
   z bambusowej tkaniny
• Firanki

WeRSja SpaceROWa:
• Regulacja oparcia
• Dodatkowy materacyk
• Daszek przeciwsłoneczny
• Barierka bezpieczeństwa z regulacją wysokości
• Uchylana budka spacerówki (wersja klima)
• Regulacja podnóżka
• Praktyczny stopień na nóżki dziecka
• Wielostopniowa regulacja budki
• Wypinana barierka
• 5-punktowe pasy bezpieczeństwa z możliwością regulacji
• Możliwość montażu siedziska przodem lub tyłem  
  do kierunku jazdy

FOtelik GRupa 0+0-10kg
• Posiada europejską homologację ECE R4404
• Montowany jest do wózka za pomocą adaptera
• 3-punktowe pasy bezpieczeństwa
• Regulowany uchwyt do przenoszenia fotelika
• Odpinana budka
• Pokrowiec na nóżki
• Dodatkowa wkładka dla noworodka
• Regulowana wysokość pasów bezpieczeństwa
• Możliwość demontażu tapicerki

• An option to attach the carrycot, pram or child  
   car seat (forward or rear facing mounting options)
• Handle height adjustment
• Eco-leather covered handle
• Large basket for shopping with a zip
• Rain cover, mosquito net
• Big bag, muffs
• Pram frame made using aluminium
• Large inflatable wheels
• Self-aligning front wheels, which may also  
   be locked in a forward facing position
• Additional depreciation
• Easy pram folding and unfolding mechanism
• Bottle holder
• Changing mat

caRRycOt OptiOn:
• Full plastic carrycot, eco-leather covered
• Zipped rear part of the canopy - air con option
• External backrest adjustment
• Additional ventilation canopy
• Carrycot fill and the mattress made using  
  bamboo fabric
• Curtain

• Возможность вкладывания корзинылюльки,  
   прогулочной коляски, а также автокресла для  
   ребенка (элементы можно вкладывать передом  
   и задом к направлению езды) 
• Регулируемая высота ручки 
• Ручка обшита экологической кожей 
• Большая корзинка для покупок, закрываемая  
   на застежку-молнию 
• пленка для защиты от дождя, москитная сетка 
• Больша cумка, муфты 
• Конструкция коляски выполнена из алюминия 
• Большие накачиваемые колеса 
• передние самоустановочные колеса  
   с возможностью блокировки для движения  
   в прямом направлении 
• Дополнительный износ 
• Легкий механизм складывания и раскладывания  
   коляски 
• Держатель для бутылки 
• подгузник 
Версия с корзинкой:
• полная пластмассовая корзинка, обшитая   
   экологической кожей 
• Расстегиваемая задняя часть будки -  
   климатизированная версия 
• Внешняя регулировка поддержки 
• Дополнительная вентиляция корзинки 
• Корзинки и матрасик изготовлены  
   из бамбуковой ткани  
• Занавес

StROlleR OptiOn:
• Backrest adjustment
• Extra mattress
• Sunvisor at canopy
• Adjustable bar
• Zipped rear part of the canopy - air con option
• Smooth footrest adjustment
• Practical step for child’s feet
• Multi position canopy adjustment
• Detachable safety bar
• Adjustable five point safety harness
• Forward or rear facing mounting positions

caR Seat GROup 0+ 0-10kg:
• ECE R4404 European homologation
• Mounted to the pram using an adapter
• 3-point seat belts
• Adjustable handle for easy transport
• Detachable canopy
• Leg cover included
• Extra insert for an infant
• Seat belts height adjustment
• Removable upholstery

Прогулочный блок:
• Pегулировка поддержки 
• Дополнительный матрасик 
• Cолнцезащитный навес 
• Регулируемая защитная перегородка 
• Расстегиваемая задняя часть будки -  
   климатизированная версия 
• плавная регулировка подножки 
• практическая подножка для ребенка 
• Многоступенчатая регулировка козырька 
• Выставляемая защитная перегородка 
• 5- точечные ремни безопасности с возможностью  
   регулировки 
• Возможность установки сидения спереди и сзади  
   по направлению езды 
кресло груППы 0+ 0-10 кг
• Имеет европейское удостоверение процесса  
   ECE R4404
• Устанавливается на коляске при помощи  
   адаптера
• 3- точечные ремни безопасности
• Регулируемая ручка для переноски кресла 
• Отстегиваемый козырек
• Чехол для ножек
• Дополнительная вкладка для  
   новорожденного (матрасик)
• Регулируемая высота ремней безопасности
• Возможность снятия обивки
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• Rain cover
• Дождевик

• Rozpinana tylna część budki - wersja klima  
• Zipped rear part of the canopy - air con option  
• Расстегиваемая задняя часть будки -  
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• Możliwość montażu fotelika samochodowego
• An option to attach the car seat
• Возможность вкладывания автокресла  
   для ребенка 
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•An option to attach the carrycot, pram or child  
  car seat (forward or rear facing mounting options)
• Handle height adjustment
• Eco-leather covered handle
• Large basket for shopping with a zip
• Rain cover, mosquito net
• Big bag, muffs
• Pram frame made using aluminium
• Large inflatable wheels
• Self-aligning front wheels, which may also  
   be locked in a forward facing position
• Additional depreciation
• Easy pram folding and unfolding mechanism
• Bottle holder
• Changing mat

caRRycOt OptiOn:
• Full plastic carrycot
• Zipped rear part of the canopy - air con option
• External backrest adjustment
• Additional ventilation canopy
• Carrycot fill and the mattress made using  
  bamboo fabric
• Curtain

Multi use pram with an option for mounting  
a 0+ group child car seaten

• Возможность вкладывания корзинылюльки,  
   прогулочной коляски, а также автокресла для  
   ребенка (элементы можно вкладывать передом  
   и задом к направлению езды) 
• Регулируемая высота ручки 
• Ручка обшита экологической кожей 
• Большая корзинка для покупок, закрываемая  
   на застежку-молнию 
• пленка для защиты от дождя, москитная сетка 
• Больша cумка, муфты 
• Конструкция коляски выполнена из алюминия 
• Большие накачиваемые колеса 
• передние самоустановочные колеса  
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Версия с корзинкой:
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• Расстегиваемая задняя часть будки -  
   климатизированная версия 
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• Backrest adjustment
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• Smooth footrest adjustment
• Practical step for child’s feet
• Multi position canopy adjustment
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• Adjustable five point safety harness
• Forward or rear facing mounting positions

caR Seat GROup 0+ 0-10kg:
• ECE R4404 European homologation
• Mounted to the pram using an adapter
• 3-point seat belts
• Adjustable handle for easy transport
• Detachable canopy
• Leg cover included
• Extra insert for an infant
• Seat belts height adjustment
• Removable upholstery
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   регулировки 
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   адаптера
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Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w produktach. Kolory tkanin na zdjęciach mogą nieznacznie różnić się od kolorów tkanin  
w rzeczywistości.  The manufacturer reserves the right to introduce modifications to the products. Fabric colours presented on the photos may vary 
slightly from the actual fabric colours. производитель оставляет за собой право модифицировать изделия. Цвета тканей на фотографиях могут 

незначительно отличаться от действительных.


